暖气咋不热 市民意见多

供热初始冷热不均,热力公司解释原因

晚报记者 卫 珩 见习记者 陈海寅

开始供热至17日已有3天 确实不热。 时间了。在这3天时间里, 一部分市民对今年的供热状 况表示满意,也有不少市民 反映供热状况不尽如人意。 这只是今冬供热的开始,以 后会怎么样呢? 不少市民表 示担心。

暖气咋不热,市民意见

11月16日晚,新区军 民花园的冯先生向记者反 "15 日是供热第一天, 我家的暖气一点儿也不热。 当日上午8时左右暖气片 只温了一小会儿, 但是不 到9时就又凉了,一直到现在都是这样。"冯先生摸 着暖气片,担心地说: "最近几天天气不太冷,用 不用暖气都没关系,但过 几天天气冷了,暖气要是 还是这个样,我们怎么办 呢?"同样住在军民花园的

朱先生家也是这样,记者

随后,记者又采访了该 小区的几位居民, 他们也反 映暖气不热。"暖气费按天 算下来一天都得交 20 多元 钱,如果暖气照这样下去一 直不热,到交费的时候大家 都会有意见。"冯先生对记

18日,记者就供热情况 采访了新区多个小区,结果 也不尽如人意。

"暖气包从供热开始就 没热过,即使是供上了暖 气,也只是温温的。这样下 去,居民怎么会没意见?" 新区桃源小区的张女士这样 对记者说。

"我家里供热跟没供热 差别不是很大,暖气片一天 到晚就不热几个小时,屋子 里能暖和吗?"家住政府3 热站全部运行起来之后, 号院的张先生生气地说, "15 日那天暖气片还热了一 段时间,但到了晚上暖气就 案,最迟11月18日开始

自 11 月 15 日热力公司 摸了一下输送暖气的管道, 停了。现在暖气片白天是温 进行全网调节。" 的晚上是凉的。"

同样,新区佳和花园和 民, 新世纪花园等小区的供热情 况也不是很理想。而华夏小 区、福田小区等小区的居民 反映, 小区的供热情况还不

暖气不热有原因

11月17日,记者就目 前所了解的供热情况,采 访了热力公司的相关负责

记者问:"热力公司

供热为何会出现这种冷热 不均的现象呢?"该负责人 解释道: "在供热初期, 有些小区的换热站还没有 完全运行起来,这样公司 就不能对供热系统进行全 网调节, 所以才会出现这 种冷热不均的现象。等换 公司就会进行全网调节。 目前公司正在制订调节方

小区暖气不热也有可能 是供暖设施的原因。这时候 要看小区换热器是否及时进 行了清洗或者是否做好了后 期维护工作。因为换热器内 若是结垢或没有做好维护工 作,就会导致换热效率降

该负责人还提醒市 居民楼的每个单元都 需要安装流量控制装置, 以便调节暖气流量。但很 多小区都未安装,或是没 有保养好流量控制装置, 这会使小区供热出现冷热 不均的现象。小区内部管 网对供热效果也有着直接 的影响。如果内部管网出 现泄漏现象,就会有凉水 补充进来,这样就会降低 供热效果。若是自己家的 暖气包不热,但邻居家的 暖气包热,则很大一部分 原因会是居民自家的暖气

包或暖气管道堵塞,或是 该负责人提醒广大市 暖气管道里的空气没有排 出来。这时就需要检修一 下自家的暖气装置,以方 便取暖

新入网小区尚未用上暖 气的, 找物业公司协调

新区佳和豪苑是今年的 新入网小区,但至今尚未供 上暖气。该小区的杜先生很 是不解, "小区的管网改造 完成了,暖气开口费也交过 了,和政府3号院是一批交 的。但现在政府3号院已经 供上了暖气,而我们小区的 暖气却迟迟没有供上。这是 为什么呢?"

针对佳和豪苑的这种 情况,记者也采访了热力 公司。该公司负责人解释 说:"佳和豪苑的供热主 管网已经提前铺设到小区 供热区内,目前热力公司 正在与小区物业公司及业 主委员会就相关问题进行

252种中成药执行 最高零售限价

平均降价幅度为13%,我市 每年降价金额为78万元

晚报讯 (见习记者 张凯培) "因为我身体不是很好,一年到头 药不离口,每年光是吃药花的钱就 让人挺吃不消的。"今后,市民王 先生的窘况就可以有所缓解了。11 月17日,记者从市发改委获悉, 从11月15日起,正柴胡饮颗粒等 252 种 520 个剂型规格的省管中成 药最高零售价格及石龙清血颗粒等 7种14个剂型规格国管中成药的最 高临时售价,须按照省发改委下发 通知中公布的限制价格执行。据了 解,此次药品降价平均降价幅度为 13%, 我市每年降价金额为78万

通知规定,各级医疗机构集 中招标采购药品临时零售价格高 于本通知公布价格的,必须按本 通知公布价格执行; 低于本通知 规定价格的,仍按中标后的临时 零售价格执行。对通知中未公布 剂型规格的药品, 生产经营单位 销售时必须报省发改委审批,防 止企业借改变剂型、规格和包装 提高药品价格。

对于许多患者来说, 市面上销 售的香砂养胃丸、理中片、蛇胆川 贝枇杷膏、橘红痰咳颗粒、六味地 黄丸等药品都是常用药, 同名药品 种类较多,售价也比较高。252种 中成药执行最高零售限价、7种中 成药执行最高临时售价之后, 医院 和药房均不得高于最高零售价对外 销售,这对于减轻患者负担产生了 很大的影响。

市发改委表示,我市将加强价 格监督检查工作,对不执行降价规 定的将依法严肃查处。市民在购买 过程中若发现药品价格高于规定的 最高零售价,可拨打12358进行举

以下是部分降价药品名单,市 民若想了解具体的药品品种和价格, 可以向市物价部门咨询。

正柴胡饮颗粒 10g×6袋 9.00元/盒

感冒清热胶囊 胶囊 450mg×24粒 12.70元/盒

桂枝颗粒 颗粒剂 5g×10袋 19.4 元 / 盒

银翘解毒片 片剂 24 片 3.20 元/瓶

柴黄片 片剂 550mg×24片 13.00 元 / 盒

桑菊感冒颗粒 颗粒剂 11g×10袋 7.50元/盒

维 C 银翘片 片剂 24 片 2.50 元 / 瓶

小柴胡颗粒 颗粒剂 10g×6 6.80 元 / 盒

三黄片 片剂 260mg×15片

2.50 元 / 盒

气温骤降 呼吸道 疾病高发

医生建议:多喝 水、多穿衣、多通风

晚报讯 (见习记者 沈道远 侯韶莹)伴随着 冬季的到来,特别是近日 气温的骤降,我市各主要 医院的病人较往日有所增 多。医生提醒市民特别是 免疫力较低的老年人和儿 童,一定要防止受凉,要 多穿衣、多喝水,室内要 保持通风。而晨练最好是 在早上7时以后,如果可 以的话,下午4时至6时 锻炼更好。

记者 17 日在市第一人 民医院看到, 儿科和内科 的就诊患者较往常都有所 增多。该院内科医生张鲁 林告诉记者,冬季是上呼 吸道感染、流感、急性肺 炎等呼吸道疾病的高发季 节。入冬以来,呼吸道疾 病患者较往日确实有所增 多,其中以老年人为主。 张医生说,这个季节早晚 温差较大,市民一定要注 意防止受凉,注意增添衣 物。但不能总是待在家里 或办公室,要多参加户外 抗力。另外,应时刻保持 室内空气清新,勤洗手、 多喝水等。

谈到目前我市在全市范 围内开展的大中小学生冬季 长跑活动,张大夫表示,此 项活动对增强抵抗力确实有 很大帮助, 值得提倡。但建 议学生可以在下午长跑,因 为冬季早上一般比较冷,并 不是锻炼的最好时间, 而在 下午4时~6时锻炼,气温 相对较高,有利于缓解疲



人货混载,危险多多!

11月18日,一辆满载货物且货物上还坐着"乘 客"的三轮车,从山城区东方红广场挂有"开展预防 重特大交通事故"的条幅旁驶过。

公安部门三令五申, 严禁人货混载, 可有的驾驶

员却视其为耳旁风。希望无视交通法规的人时刻牢记 交通事故中血的教训, 时刻为自己和他人的安全敲响

晚报记者 李国庆 摄

晚报见习记者 李 可

网上销售梅花鹿肉引质疑 林业局:手续齐全的饲养鹿可以卖

市民: 有人在网上销售梅 花鹿肉,这合法吗?

"快上网看看吧,有人

在网上公然销售梅花鹿肉, 25 元钱一斤。梅花鹿是国家

一级保护动物,这不是违法

行为吗?"11月15日下午,

有人给记者打来了热线电

市民王先生平日上网的 来了热线电话。 时候, 常去"鹤壁贴吧"里 看看,顺便结交些朋友,了 解一些本地新闻。15日下 记者的确看到了这条标题为 人。 午,王先生上网时突然在《供应梅花鹿肉,25元一斤》 据电话里自称"小王"的 者联"鹤壁贴吧"看到了一条标的帖子,只是帖子本身的内容 人介绍,他们的地址在淇县庙 员。 题为《供应梅花鹿肉, 25元 已被删除, 只留下两条网友的 口乡, 梅花鹿是自家饲养的, 惊:梅花鹿是国家一级保护 道:"哪儿的肉?" 动物, 卖梅花鹿肉岂不是违

于是, 王先生就给记者打 记下了销售者的电话。

的时候帖子还没有删除,他还 许可证等。

销售者:我们有相关证件 电话,记者以购买者的身份联

林业局: 手续齐全的人工 在国家对梅花鹿的饲养和屠宰 随后,按照王先生提供的 **饲养的梅花鹿肉可以卖**

按照王先生提供的网址, 系上了发帖子供应梅花鹿肉的 动物,屠宰买卖不是违法行为 局核发驯养证。 吗?"带着王先生的疑问,记 据电话里自称"小王"的 者联系上了市林业局的工作人 民,如果购买梅花鹿肉,一定

一斤》的帖子,顿时心里一 回复,其中有一位网友还问 而且现宰现卖。提到相关证 者,梅花鹿确实是国家一级保 明等。如果发现有人违规出售 件,"小王"说,相关的证件 护动物,屠宰买卖野生梅花鹿 鹿肉,还可拨打林业局电话进 王先生告诉记者,他上网 他们都有,比如饲养证、经营 会被追究法律责任,但人工饲 行举报。 养的梅花鹿允许屠宰。不过现

管理比较严格, 如果市民想要 "梅花鹿是国家一级保护 饲养梅花鹿,必须得经省林业

这位工作人员还提醒市 要让销售者出示相关证件,比 市林业局工作人员告诉记 如经营许可证、饲养和检疫证